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DECIZIA nr. 35/222 

din 23 noiembrie 2020 

 

Cu privire la examinarea autosesizării membrei Consiliului Audiovizualului, Lidia 

Viziru 

 

La data de 28 octombrie 2020, membra Consiliului Audiovizualului, Lidia Viziru, s-a 

autosesizat cu privire la inactivitatea a doi furnizori de servicii media pe frecvențele analogice de 

radiodifuziune sonoră. 

Astfel, Lidia Viziru precizează că prin Decizia nr. 200 din 23.12.2014, Consiliul Coordonator 

al Audiovizualului (Consiliul Audiovizualului) a aprobat cererea de cesionare a frecvenței 102,5 MHz 

– Glodeni, P.A.R. = 30,0 dBW, de la Fundația Creștină de Caritate „Micul Samaritean” către „Noroc 

Media” SRL, pentru postul de radio „NOROC”. 

Conform licenței de utilizare Seria AC nr. 001045 din 14 martie 2018, eliberată de ANRCETI, 

„Noroc Media” SRL nu deține, până în prezent, dreptul de furnizare a serviciului de 

difuzare/retransmisiune prin eter a serviciului de programe audiovizuale pentru postul de radio 

„Noroc” pe frecvența 102,5 MHz – Glodeni. 

Prin Decizia nr. 53 din 10.04.2014, Consiliul Coordonator al Audiovizualului (Consiliul 

Audiovizualului) a declarat învingător „DIALOG-PERFORM” SRL, fondatoarea postului de radio 

„Dialog FM”, pentru utilizarea frecvențelor: 95,9 MHz – Proteagailovca (Bender), P.A.R. = 30,0 

dBW și 97,0 MHz – Nisporeni, P.A.R. = 25,5 dBW. 

Conform licenței de utilizare Seria AC nr. 000218 din 02 iunie 2014, eliberată de ANRCETI, 

„DIALOG-PERFORM” SRL nu deține, până în prezent, dreptul de furnizare a serviciului de 

difuzare/retransmisiune prin eter a serviciului de programe audiovizuale pentru postul de radio 

„Dialog FM” pe frecvența 97,0 MHz – Nisporeni. 

În contextul celor sus-menționate, în temeiul art. 83 din Codul serviciilor media audiovizuale, 

membra Consiliului Audiovizualului, Lidia Viziru, a solicitat efectuarea controlului furnizorilor de 

servicii media „Noroc Media” SRL și „DIALOG-PERFORM” SRL, invocând că acești furnizori de 

servicii media nu și-au început emisia, în termen de 6 luni de la eliberarea licenței de emisie, în format 

analog, așa cum prevede legislația audiovizuală. 

 

În temeiul prevederilor art. 83 alin. (2) din Codul serviciilor media audiovizuale, precum și în 

scopul examinării obiective a tuturor circumstanțelor sesizate, Consiliul Audiovizualului a solicitat, 

prin scrisoarea nr. 896 din 03.11.2020, „Noroc Media” SRL, fondatoarea postului de radio „Noroc”, 

prezentarea opiniei asupra celor invocate în autosesizarea membrei Consiliului Audiovizualului, 

Lidia Viziru. 

Totodată, este de menționat că prin scrisoarea f/nr. din 29 octombrie 2020, furnizorul de 

servicii media „DIALOG-PERFORM” SRL, fondatoarea postului de radio „Dialog FM”, a informat 

Consiliul Audiovizualului că renunță la frecvența 97,0 MHz – Nisporeni, P.A.R. = 25,5 dBW, 

invocând motive de ordin financiar, care pun în dificultate activitatea întreprinderii.  

În această ordine de idei se impune reperfectarea Licenței de emisie seria AC nr. 000026 din 

10.04.2014, eliberată „DIALOG-PERFORM” SRL pentru postul de radio „Dialog FM”, prin 

excluderea din aria de emisie a frecvenței 97,0 MHz – Nisporeni.  
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Prin scrisoarea f/nr. din 06 noiembrie 2020, furnizorul de servicii media „Noroc Media” SRL 

a comunicat: „Ca urmare a examinării scrisorii Consiliului Audiovizualului nr. 896 din 03 noiembrie 

2020, „Noroc Media” SRL, în calitate de fondatoare a postului de radio „Noroc”, Vă aduce la 

cunoștință următoarele:  

Ținând cont de prohibițiile introduse de autoritățile publice, de către Comisia națională 

extraordinară pentru sănătate publică, de către Comisia pentru situații excepționale, dar și reieșind 

din situația economică precară din țară, Vă informăm că activitatea companiei noastre a fost afectată 

considerabil. Din aceste considerente, postul de radio „NOROC” nu a avut posibilitate să înceapă 

difuzarea serviciului media audiovizual pe frecvența 102,5 MHz – Glodeni”. 

Prin aceeași scrisoare administratorul „Noroc Media” SRL a solicitat Consiliului 

Audiovizualului acordarea unui termen suplimentar de 3 luni pentru începerea difuzării serviciului 

media audiovizual pe frecvența 102,5 MHz – Glodeni. 

 

În scopul examinării obiective a tuturor circumstanțelor sesizate de către membra Consiliului 

Audiovizualului, Lidia Viziru,  prin scrisoarea nr. 76/02 din 03 noiembrie 2020, Consiliul 

Audiovizualului a solicitat Ministerului Economiei și Infrastructurii al Republicii Moldova 

prezentarea informației cu privire la utilizarea frecvenței 102,5 MHz – Glodeni de către „Noroc 

Media” SRL.  

Astfel, prin scrisoarea nr. 09-6955 din 12.11.2020, Ministerul Economiei și Infrastructurii a 

comunicat că stația de radiodifuziune analogică terestră pe frecvența 102,5 MHz, amplasată în or. 

Glodeni, din momentul intrării în vigoare a Deciziei CA de cesionare nr. 200 din 23.12.2014 și până 

în prezent, nu a fost pusă în funcțiune și, la moment, nu funcționează. 

 

În cadrul dezbaterilor publice, membra Consiliului Audiovizualului, Lidia Viziru, a menționat 

că frecvențele analogice de radiodifuziune sonoră sunt un bun al statului care trebuie valorificate, 

respectiv, posturile de radio care dețin frecvențe analogice de radiodifuziune sonoră și nu reușesc să 

le valorifice din punct de vedere financiar ar fi bine să renunțe la ele, pentru că există furnizori de 

servicii media care ar dori să activeze într-o localitate sau alta, iar din cauza că Centrul Management 

și Frecvențe Radio nu mai poate calcula frecvențe în unele localități, acestea rămân nevalorificate. 

Lidia Viziru a mai declarat că postul de radio „Noroc”, din 2014 până în prezent, urmare a cesiunii, 

nu a valorificat frecvența 102,5 MHz – Glodeni, drept urmare nu va susține solicitarea de acordare a 

unui termen suplimentar de 3 luni pentru a începe difuzarea serviciului media audiovizual pe 

frecvența respectivă. 

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale, aprobat prin Legea nr. 174 din 

08.11.2018, Consiliul Audiovizualului 

 

DECIDE: 
 

1. A lua act de autosesizarea din 28 octombrie 2020 a membrei Consiliului Audiovizualului, 

Lidia Viziru (PRO (8) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. 

ROBU, Iu. ROȘCA, A. URSU-ANTOCI și L. VIZIRU). 

2. A respinge cererea f/nr. din 06 noiembrie 2020 a „Noroc Media” SRL, fondatoarea postului 

de radio „Noroc”, de acordare a unui termen suplimentar de 3 luni pentru începerea emisiei pe 

frecvența 102,5 MHz – Glodeni (PRO (8) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, L. MANOLE, C. 

MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, A. URSU-ANTOCI și L. VIZIRU). 

3. A reperfecta (cu eliberarea unor formulare noi) Condițiile la Licența de emisie seria AC nr. 

000026 din 10.04.2014, eliberate „DIALOG-PERFORM” SRL pentru postul de radio „Dialog FM”, 

prin excluderea din aria de emisie a frecvenței 97,0 MHz – Nisporeni (PRO (8) UNANIM – D. 

VICOL, T. BURAGA, L. MANOLE, C. MIHALACHE, I. ROBU, Iu. ROȘCA, A. URSU-ANTOCI 

și L. VIZIRU). 
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4. A declara nevalabile Condițiile la Licența de emisie seria AC nr. 000026 din 10.04.2014, 

eliberate „DIALOG-PERFORM” SRL pentru postul de radio „Dialog FM”. 

5. Pentru reperfectarea licenței de emisie, „DIALOG-PERFORM” SRL va achita o taxă în 

valoare de 325 de lei. 

Datele bancare pentru reperfectarea licenței de emisie: 

Beneficiar: MF-Trezoreria de Stat 

Prestatorul beneficiar: Ministerul Finanțelor-Trezoreria de Stat 

Cod fiscal: 1006601000037 

Cod bancar: TREZMD2X 

Codul IBAN: MDXXTRGAAA114521LLLL0000 

6. Prezenta decizie poate fi contestată cu o cerere prealabilă la Consiliul Audiovizualului în 

termen de 30 de zile de la data comunicării deciziei. În ordine de contencios administrativ, decizia 

poate fi contestată la Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3), 

în termen de 30 de zile din data comunicării răspunsului cu privire la cererea prealabilă sau din data 

expirării termenului prevăzut pentru soluționarea acesteia. 

7. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția licențiere și autorizare și 

Serviciul economie, finanțe și evidență contabilă. 

8. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial al 

Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

 

PREȘEDINTE        Dragoș VICOL 


